L kdLE

H3 orsl

LH]

oF

LOF7H| O] ()01 A& LI E

1t ol
E FHSIAL iz F MEHY 1360 2|st0] 1 5 0|5}

S|
=

o opa
- L-O

=T

o

Eto

=]
L

o] XtzE

L|c}.




2.1
(a) P(AUB)=P(A)+ P(B)— P(AB)
_ 1 1 1 7
A T Y]
1
(b)P(AIB)z%:%:%
3
( ) T
P(ANB
(C)P(BIA)=TQ)=%=%
2

P(A°) 1—P(4)
- 5
_ 12 _ 12 _ 5
1 1 6
=5 3

2.3
=AY = Ji= 9 mo] mE27e {(1,1), (1,2), -, (6,6) } o]T}.
(a) UEtH w9 3sro] 3 0]s}Ql HL:= {(1,1), (1,2)7(271)}0132‘, dsle see
3 1
P=35 = 15 I
(b) & 7 2% 22 o] 4ot Bt
{(171)7(2y2),(3,3),(4,4),(5,5)’(6’6)}015§ :I'le'% stgo

{(2,6),(3,5),(4,4),(5,3),(6,2) yolx, FALY 3t} o] 47} o= Ho:=
{(4,4)}oln2, Pole 2B p= - olc}



Hz Brsiorzroial

Hanbit Academy, Inc

ftlo

Azt

(@) A WA AR RAIY o] S0k £ WA FARIC] £o) 0] Fol 8Y AbY
ZAR919) 0] 27t 22 APYE Bet ot

s, &

A= 1{(2.6),(3.5),(4,4),(5,3),(6,2) }
B={(1,1),(2,2),(3.3), (4,4), (5,5), (6.6) }
ojlmg, pP(4)= %, P(B) = %OID}.

w3t ANB={(@4))el82 PANB) = 5 ol meid, Poke 52108 28

P(B | A)e ohaat 2o

2.7
P(AUB)=P(A) + P(B)
= 0.6 =0.4P(B)
= P(B)=0.2

2.9
Ac BolB2 P(4)=P(4Nn B)o|c}.

. _PANnB)_PMA)_
. P(BlA)= A P!




2.11
P(AMNB) = P(A | B)=0.6x02=0.120]92
P(AMB) 012
P(Bl A)= PlA) " 04 = 0.30]c}.
2.13

P(A°NB)= P{(AUB)}
- P(4aUB)

=1—-{pP)+P(B)-PAMNB)}
oA A, B7} 550|122
P(A‘B°)=1—P(A)—-P(B)+P(A)P(B)
={1-P)) (1-PB))

= P(4°)P(B°)
o] L. WA B S0t

2.15
A, B, C7F olZd A2 Z2h A4, B, C=t std
P(A)=2P(B), P(B)=2P(C)olBg, P(4)=4P(C)7} 9t}
P(C) =pet ot¥l, P(4)=4p, P(B)=2polBg
1
dp+2p+p =104 p=—clt.
4 2 1
whetA] P(A):F, P(B)=7, P(c)ZFO]q.
2.17
R WA B ool Be AU #E L
S WA B Taol Be AU HE o
A WA B ol AN &E S
_ 7 6.3 1T
X A ZAlol 9]F _r 6 35 _ 7
Eq—e}islﬂcl o—|°ﬂ—4°]'04p 10><9><8 4001]:4—

H2 Breiorzroia

Hanbit Academy, In



H2 Breiorzroia

[ = Hanbit Academy, Inc

wCsolal, 107] & 4717F &%

Ag FasHe H9u Jisstog G0l Ut

(a) A A5 107] FollM 37

o
FolE2 FFo] Y2 4 A A2 6 5

o
1
i
o
w I
ox
Ho
1o
>
r|r

ot 1 s - C: 20 1
ohepA gRbEel stbe e ghg 82 p= - = o= ool 9ok
10~3
(b) 237 44 FoIM 2hE FE5 UoixR FE 64 FolM HE FEshe Ao &

L 0, x.Co|tt. 18j0g AstuAt sh= sEO = 10y X 4O} _ 36 :iolt%
= 40y X6y - == R 10Cs 120 10 '

2.21
=FE0l Hew AMES X} ot Hjo|= Ao 95 ot &2 Hadt 2

= o.

P(A)P(X | A)

PATX)= 5o0px A)+ PB) PX T B)
1 3
i >< R
_ 210 _ 3
1 3 1 1 4
27102 10
2.23
e AW Bxrt Bk AMAS A, T HA AW Exrt 2k AMAS Bty kA O
B9 AN BE 259 2l] $27h B gard Aot
o so] m o o 5 1 _ oy o
]S x&% ZRJ} BYU S8 P(4)= %=Z01Ur. J2)31 AZo = F27F Y
STt AR Qoll= 19719 F=7F 50 A i, o] F W7t B Fxolh &, & ¥
o I e o e 4
A a9 B2V 2UY 28 AL 53Y F2E A l22 P(BIA4) = —
oltt. wfeby PelnA} sl EEe gl 2
P(ANB)=P(AP(BlA)=Lx L L
4 19 19
2.25

ASH BE 27 agEmet 23Rt b5E ARIole sbat 1w £ bt S0 Jhs
g srge et 2o

P(ANB)=P(A)P(B)=0.92x0.98=0.9016



